ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:

NOME:

Leia:

“Meu Papai é Noel”

Entregando os presentes na casa do vendedor de brinquedos Scott Calvin, Papai Noel
sofre um acidente e cai do telhado da casa. Machucado, ele ndo consegue continuar seu trabalho
e resolve pedir a ajuda de Scott para salvar o Natal. O homem aceita a complicada tarefa, mas
logo percebe que estad engordando e ganhando barba, transformando-se no novo Papai Noel.

Disponivel em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-13564/>. (Com corte).
Questdo 1 — Em “Entregando os presentes na casa do vendedor de brinquedos Scott Calvin,
Papai Noel sofre um acidente e cai do telhado da casa.”, ha um verbo no gerundio. Localize-o:
Questdo 2 — Sublinhe o verbo no gerundio a seguir:

“O homem aceita a complicada tarefa, mas logo percebe que esta [...]"

Questao 3 — O gerundio sublinhado anteriormente forma uma locucé&o com o verbo:

() “aceita”.
() “percebe’.
( x)“esta”.

Questao 4 - ldentifique o trecho que contém um verbo no gerundio:
() “[..] ele ndo consegue continuar seu trabalho [...]"

() “[...]resolve pedir a ajuda de Scott [...]"

( x)“...]eganhando barba|...]”

Questdo 5 — No trecho identificado acima, o verbo no gerundio é:
() intransitivo.

( x) transitivo direto.

() transitivo indireto.

Questéao 6 — Releia:

“[...] transformando-se no novo Papai Noel.”

Reescreva esse trecho, substituindo o verbo no gerundio por um sinbnimo:
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